
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ

В ПОСТАНОВЛЕНИИ № 02-13-22-2017 О НАЗНАЧЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО
НАКАЗАНИЯ ОТ 26.04.2017 г.

18 мая 2017 года                                                            г. Новосибирск

Заместитель руководителя – начальник отдела рекламы Управления Федеральной
антимонопольной службы по Новосибирской области Волохина Ирина Валерьевна,
рассмотрев Постановление № 02-13-22-2017 о назначении административного
наказания от 26.04.2017 г. и материалы дела об административном
правонарушении, возбужденного в отношении юридического лица – Акционерного
общества «Новосибирский завод полупроводниковых приборов с ОКБ» (далее –
АО «НЗПП с ОКБ») (ИНН 5402546039, КПП 540201001, дата регистрации 27.12.2011 г.,
юридический адрес: 630082, г. Новосибирск, ул. Дачная, д. 60),

УСТАНОВИЛ:

26.04.2017 г. вынесено Постановление № 02-13-22-2017 о назначении
административного наказания в отношении юридического лица – Акционерного
общества «Новосибирский завод полупроводниковых приборов с ОКБ» в виде
применения административного штрафа в размере 300 000 (триста тысяч) рублей.

В абз. 4 стр. 6 Постановления № 02-13-22-2017 указано: «… Таким образом, АО
«Оборонэнерго» не предприняло всех зависящих от него мер, необходимых и
достаточных для соблюдения требований антимонопольного законодательства, за
нарушение которых предусмотрена административная ответственность, что
подтверждает наличие вины в действиях ответчика» вместо «… Таким образом, АО
«НЗПП с ОКБ» не предприняло всех зависящих от него мер, необходимых и
достаточных для соблюдения требований антимонопольного законодательства, за
нарушение которых предусмотрена административная ответственность, что
подтверждает наличие вины в действиях ответчика».

В соответствии с ч. 1, 3 ст. 29.12.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо,
вынесшие постановление, определение по делу об административном
правонарушении, по своей инициативе вправе исправить допущенные в
постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без
изменения содержания постановления, определения.

Исправление описки, опечатки или арифметической ошибки производится в виде
определения.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.12.1 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Исправить опечатку, допущенную в Постановлении № 02-13-22-2017 от 26.04.2017
г., без изменения содержания Постановления.

2. Абзац четвертый на странице шестой Постановления № 02-13-22-2017 от
26.04.2017 г. читать следующим образом:

«У АО «НЗПП с ОКБ» имелась возможность для соблюдения норм



антимонопольного законодательства, а именно – устанавливать цены на
стабилитроны Д818Г СМ3.362.025 ТУ в соответствии с Порядком определения
состава затрат на производство продукции оборонного значения, поставляемой
по государственному оборонному заказу, утвержденным Приказом
Минпромэнерго России от 23.08.2006 № 200. Таким образом, АО «НЗПП с ОКБ» не
предприняло всех зависящих от него мер, необходимых и достаточных для
соблюдения требований антимонопольного законодательства, за нарушение
которых предусмотрена административная ответственность, что подтверждает
наличие вины в действиях ответчика».


